

## HKD

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za prosinac 2023.

Hrvatski kulturni dom na Sušaku

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slije-pih PGŽ.

Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za prosinac 2023.

Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka

Raspored i izvedbe u prosincu:

do 13.12. u atriju je postavljena izložba povodom Dana talijanske kul-ture: Slika koja govori: dizajn, razvoj i ikonski status poznatih talijan-skih brendova. Izložba kojom se promiče talijanski dizajn u svijetu, s ilustracijama iz zbirke muzeja talijanskih brendova – Museo del Marc-hio Italiano. Izložba je obogaćena postavom posvećenim drvnoj in-dustriji i dizajnu u kružnom gospodarstvu, uz sudjelovanje Collettivo di architetti Orizzontale, Caligaris, Florian.

1.12. iFest - festival stvaralaštva i postignuća djece s teškoćama u ra-zvoju i osoba s invaliditetom

2.12. u 20 sati, humoristična predstava: Ko je ovde idiot?

U urnebesnoj komediji koja je na repertoaru već više od desetljeća apsurdna Ko je ovde idiot glume poznati be-ogradski glumci Milan Kalinić i Srđan Ivanović. Komedija koja će vas nasmijati do suza govori o uvijek aktualnim svakodnevnim temama s birokracijom u svakodnevnom životu. Početkom 20 stoljeća, u nekim zemljama prije vjenčanja morale su se priložiti brojne potvrde, između ostalog i potvrda od psihijatra. Radnja počinje kada budući mladože-nja (Milan Kalinić), poslije burne momačke večeri, odlazi kod psihijatra (Srđana Ivanovića) po potvrdu smatrajući da je to samo formalnost, ne sanjajući što ga tamo čeka.

5 i 6.12. u 18 sati: Orašar, plesna predstava. Uz članove Plesne Ra-dionice M kao gosti nastupaju solisti riječkog baleta HNK Ivana pl. Zajca Soyoka Iwata, Jody Bet / Alessia Tachini, Giorgio Otranto i An-drei Koteles, Kazalište mladih Kamov i Klub ritmičke gimnastike Rije-ka.

9.12. Božićna produkcija, Kreativni laboratorij suvremenog kazališta KRILA - dječja predstava.

12.12. u 20 sati: A odakle ste vi, gospođo?, humoristična predstava.

Svatko od nas ima slabu točku. Nekoga bole leđa,

nekoga želudac, a junakinju ove priče – glava. Kada Barbaru Oblak (Ksenija Prohaska) glavobolje dovedu do psihijatrijske ordinacije, uz puno humora otvoriti će se granice svih života koje je ona nosila u sebi, pitajući nas je li stvarnost zaista samo jedna ili je možda jednako stvarno i ono što izmislimo. Sve što nije prepušteno zaboravu čini našu sadašnjost koja se lakše podnosi uz osmijeh, a to će se najbolje pokazati trenucima u kojima se događa ova predstava. Dr. Mucić (Marjan Nejašmić Banić) nas vodi kroz seanse da bi osvijestio problem pacijenta, koji u principu uvijek negira i podešava prošlost onako kako mu se sviđa – a rješenje toga će vidjeti gledatelji koji dođu na predstavu.

13.12. u 20 sati: Reci mi da se šališ, stand up komedija.

Goran Vinčić Vinča dolazi u HKD sa svojim novim stand upom, s kojim je prošli mjesec uspio postati najmlađi komičar koji je rasprodao dvoranu Vatroslav Lisinski.

14.12. u 20 sati: Tko je ovdje lud?, dramska predstava.

Tko je ovdje lud? kombinacija je crne komedije i burleske koja je 2023 godine na 20 Međunarodnom festivalu komedije Mostarska Liska u Mostaru osvojila čak tri nagrade za najbolju komediju u regiji: Velike Liske za najbolju predstavu regije po sudu publike, za najbolju predstavu po sudu medija te je Marko Torjanac nagrađen za Velikom Liskom za najbolju mušku ulogu. Ovu šarmantnu, ludu i mudru distopiju kritika je odmah po premijernoj izvedbi usporedila s legendarnim Stilskim vježbama, a stalni interes gledatelja zbog kojega je doživjela više od 150 izvedbi, do sada je tu laskavu titulu opravdao.

15.12. u 18 sati: Re:issue, plesna predstava u izvedbi K2K, a u 20 sati: Božićna produkcija iste plesne skupine.

16.12. u 20 sati: Boris Štok, HKD-ov božićni gala koncert.

HKD-ov božićni niz izvođača s riječkog područja nastavlja se s još jednim sjajnim glasom – na ovogodišnjem HKD-ovom gala božićnom koncertu u subotu 16 prosinca nastupa Boris Štok! Na koncertu u HKD-u će odsvirati presjek znanih pjesama svoje karijere, od Quasarra do danas, kao i uvijek uz puno plesa i dobre energije, a za ovu će priliku uz klavir izvesti i nekoliko klasika Sinatre, Chris Rea, Dean Martina... Boris Štok je autor, pjevač i tekstopisac. Svoj debitantski EP Puls predstavio je 2017., te iste godine biva nominiran za nagradu Porin kao najbolji novi izvođač. Na Porinu je nagrađen već sljedeće godine u kategoriji Najbolji album alternativne

glazbe za svoj prvi samostalni dugosvirajući album Ispod kože, a nominaciju dobiva i za drugi samostalni album Uvijek dio mene. U studenom 2022 izašao mu je i treći studijski album naziva 3, a s pjesmom Grijeh nastupio je na Izboru hrvatske pjesme za pjesmu Eurovizije, Dori 2023. Suosnivač i dugogodišnji član višestruko nominirane i nagrađivane grupe Quasarr u kojoj djeluje kao autor tekstova, koautor glazbe i glavni vokal. Suradivao je s brojnim renomiranim i nagrađivanim glazbenicima, kao pjevač, autor tekstova ili koautor glazbe: Josipom Lisac (Porin za najbolju vokalnu suradnju), Jadrankom Ivaniš Yayom, Meritas, jazz grupom Chui, s duom Mrle & Ivanka, Matijom Dedićem, Ante Gelom, Elvisom Stanićem, Henryem Radanovićem, grupom Rivers, Zoranom Predinom, grupom Nola, te brojnim drugima. S Vedranom Križanom 2008 osniva projekt Manofon, te izdaje dva albuma Tv um i 2, a prvi singl Ovisnik, zvuk postaje hit godine na Otvorenom radiju i osvaja vrhove radio ljestvica. Boris je ove godine nastupio na Šibenskom festivalu šansone gdje je osvojio nagradu za najbolju interpretaciju s pjesmom Jesmo li jedini, a upravo mu je izašla pjesma Kao nekada u kojoj gostuje velika Tereza Kesovija.

18.12. u 20 sati: Božićna produkcija plesne grupe Flame.

19.12. u 20:30 sati: koncert Damir Kedžo – Moj Božić vol. 4.

Započnite blagdansku čaroliju uz najpoznatije božićne pjesme, nezaboravne balade i svjetske hitove. Požurite po ulaznice na [mojekarte.hr](http://mojekarte.hr) i osigurajte svoje mjesto u publici.

19.12.-15.1.2024. u Galeriji Kortil: Izložba nagrađenih autora HDLU Rijeka – Andrej Kurtin i Želimir Hladnik.

Izložba radova dvaju riječkih autora, Želimira Hladnika i Andreja Kurtina rezultat je Nagrade galerije Kortil koje je umjetnicima dodijeljena na 76. godišnjoj izložbi članova HDLU Rijeka.

20.12. u 18 i 20 sati: U susret Božiću, plesna predstava grupe Porto RI.

23.12. u 19 sati: Božićna produkcija plesne skupine Flash Dance Unite.

Ulaznice za programe mogu se kupiti na blagajni HKDa ili online na [mojekarte.hr](http://mojekarte.hr).